



## **В Костроме осужден молодой человек за распространение экстремистских материалов с использованием сети «Интернет»**



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 20-летнему жителю города Костромы. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 282 УК РФ (действия, направленные на возбуждение ненависти либо вражды, а также на унижение достоинства человека либо группы лиц, совершенные публично, с использованием сети «Интернет»).

Следствием и судом установлено, что в 2014-2016 годах обвиняемый разместил в социальной сети «ВКонтакте» для публичного доступа видео-, аудио- и фотоматериалы, изображения и тексты, направленные на возбуждение ненависти и вражды, а также на унижение достоинства



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Костромской области

---

человека и группы лиц по признакам расы и национальности. Часть этих материалов внесены в федеральный список экстремистских материалов Министерства юстиции РФ.

Преступление выявлено сотрудниками регионального управления ФСБ России.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно с испытательным сроком на 1 год.

23 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1181980>